

**ERRATA 01**  
**REGULAMENTO DO PROCESSO SELETIVO – Nº. 03/2024**  
**HCP GESTÃO**  
**UNIDADE: UPAE Dom Acácio Rodrigues – Palmares / PE**

**PALMARES-PE, 29 DE MAIO DE 2024.**



81 2011 0100



BR-101, 485, Curado



[hcpgestao.org.br](http://hcpgestao.org.br)

O Hospital de Câncer de Pernambuco, em razão da necessidade de ajustes de informações passadas no Regulamento n°. 02/2024, referente à seleção da UPAE Palmares, torna pública a correção listada.

**Correção 01:** Ficam corrigidas as informações descritas no regulamento publicado, conforme abaixo:

**ONDE SE LÊ:**

4.2 SEGUNDA ETAPA: AVALIAÇÃO DE CONHECIMENTO

4.2.1 Esta etapa terá caráter eliminatório e classificatório e será aplicada para até 20 (vinte) candidatos classificados na 1ª Etapa, seguindo a classificação (ranking) descrita no item 4.1.  
Avaliação curricular

**LEIA-SE:**

4.2 SEGUNDA ETAPA: AVALIAÇÃO DE CONHECIMENTO

4.2.1 Esta etapa terá caráter eliminatório e classificatório e será aplicada para até 30 (trinta) candidatos classificados na 1ª Etapa, seguindo a classificação (ranking) descrita no item 4.1.  
Avaliação curricular

